



В Армавире местный житель подозревается в убийстве и покушении на убийство двух человек

Следственным отделом по городу Армавиру краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего местного жителя, подозреваемого в убийстве 28-летнего мужчины и покушении на убийство 31-летнего мужчины (ч.1 ст.105, ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 10 июля 2016 года местный житель, возвращаясь из продуктового магазина домой, встретил двух ранее незнакомых мужчин. Со слов подозреваемого, мужчины стали требовать от него деньги, в связи с чем между ними возник конфликт. После этого они направились к дому 43-летнего мужчины. Хозяин, зайдя в квартиру, взял нож и выбежал на лестничную площадку, где его ожидали мужчины и нанес один удар в область грудной клетки сначала одному оппоненту, а затем удар в живот другому. На крики выбежали соседи, которые, увидев происходящее, вызвали работников скорой медицинской помощи и правоохранительных органов. В результате полученного ранения грудной клетки 28-летний мужчина скончался на месте. 31-летний пострадавший был доставлен в больницу, его смерть не наступила благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.

В настоящее время подозреваемый задержан и допрошен следователем, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1052980>